)

Z= Insportiine

HASZNALATI UTMUTATO - HU
IN 25983 Kosarlabda palank inSPORTIine Phoenix Il




TARTALOM

BIZTONSAGI UTMUTATO ...ttt 3
ALKATRESZ LISTA ..ot en s nee e en e ean e enenenean 4
OSSZESZERELES ... en e ennnaes 6
KORNYEZETVEDELEM ..o e ene s s e enenees 10



SevenSport s.r.o. fenntartja maganak a jogot, hogy el6zetes értesités nélkil barmilyen valtoztatést és
fejlesztést hajtson végre termékén. Latogasson el weboldalunkra: www.insportline.eu, ahol megtalalja
a kézikdnyv legujabb verzidjat.

BIZTONSAGI UTMUTATO

* Az elsd hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el ezt a kézikdnyvet, és 8rizze meg késdbbi hasznalatra.
* A kosarpalankot sima, tiszta és szilard fellleten allitsa fel.

» A termék Osszeszereléséhez két felnétt személy szikséges. Ennek elmulasztasa sulyos sérilést
vagy kart okozhat.

» Ezt a terméket csak a jelen kézikdnyv szerint szabad 6sszeszerelni és karbantartani.
* Ne végezzen nem megfelelé mddositasokat.

+ Osszeszerelés el6tt ellenérizze, hogy a csomag minden alkatrészt tartalmaz-e. Gondosan
ellendrizze, hogy nem sérlltek-e.

* Rendszeresen ellenérizze az 6sszes alkatrészt sérlilés vagy kopas szempontjabdl. A sérilt vagy
kopott alkatrészeket azonnal ki kell cserélni. Soha ne hasznaljon sérilt terméket.

* Minden alkatrészt megfeleléen kell 6sszeszerelni és er6sen meg kell huzni a szétesés elkerilése
érdekében.

» A sérilések elkerllése érdekében tajékoztassa a tdbbi felhasznalét a lehetséges kockazatokrdl és
veszélyekrél.

* Ne akasszon mas targyakat a peremre vagy a termék mas részeire.
« Jaték kdzben kerllje az arc (fogak) érintkezését a hatlappal vagy a peremmel, hogy ne sériljéon meg.

* Viseljen megfelelé sportruhazatot és cip6t jaték kozben. Kerllje a karkotdk, nyaklancok, érak vagy
gydrik viseletét. Kbnnyen a haléba akadhatnak.

» Minden hasznalat elétt ellendérizze az 6sszes csavart és anyat. Jol kell illeszkednilk. Sziikség esetén
huzza meg 6ket Ujra.

» Soha ne hasznaljon sérult vagy kopott terméket.

* Miel6tt barmilyen edzést elkezdene, konzultéljon orvosaval egészségi allapotardl és edzettségérdl,
hogy elkerilje a sérlléseket.

» Gyermekek felnétt feligyelete mellett hasznalhatjak a terméket.

* Beltéri és kiultéri hasznalatra egyarant alkalmas.

* Csak otthoni hasznalatra alkalmas.

« Alapsuly: toltse fel homokkal (50 kg) vagy vizzel (50 1)

» Ha vizzel tolti fel az alapot, ne tarolja fagypont alatti hdmérsékleten leeresztés nélkdl.

. FIGYELEM! Az edzés kdzbeni tulterhelés sulyos sériiléshez vagy akar halalhoz is vezethet.
Ha szédiilni kezd, azonnal hagyja abba az edzést.



ALKATRESZ LISTA

No. név db
A1, A2 Csavar M8x35 mm, alatét 1
B1, B2, B3 Csavar M8x45 mm, alatét, anya 2
B4, B5, B6, B7 Csavar M8x120 mm, alatét, rugd, anya 2
C1,C2 Csavar M8x12 mm, alatét 2
D1, D2, D3 Csavar M8x20 mm, alatét, anya 2
F1,F2, F3 Csavar M10x 85 mm, alatétek, anyak 6
E1, E2, E3 Csavar M8x90 mm, alatétek, anyak 1
N1, N2, N3 Csavar M10x90 mm, alatétek, anyak 1
G Kerekek 2
H Burkolat 1
I Alapsapka 2
J Gytra 1
K Keret 1
L Halo 1
M Lemez 1
U1 Tartdkeret (jobbra) 1
uz2 Tartdkeret (balra) 1
U3 Tartdkeret (bal also) 1
U4 Tartdkeret (jobbra lent) 1
0] Oszlop tarté 1
w Fels6 oszlop 1
X Kozépsb oszlop 1
Y Alsé oszlop 1
S Alap 1
4 Kerék tengely 2




1x

6X

1x

Dl

[ Al

i vs x 35mm

Fi F3

,J F2 i

. N

| “ [

H M10 X BEMM

N1 W2 N3
1

Eﬁ /

|

=

N
m M10 X S0MM




OSSZESZERELES
1.1épés

Csusztassa a k6zéps6 oszlopot (X) az als6 oszlopba (Y). lllessze az dsszeillesztett oszlopokat (X és
Y) az eliils6 alapba (O), és rogzitse alulrdl csavarral és alatéttel (A1, A2).

J lo o




2.1épés

Roégzitse az oszlopokat (X és Y) csavarral, alatétekkel és anyaval (F1, F2, F3). Régzitse a kerekeket
(G) az alap (S) hatuljahoz a tengelyekkel (Z). Régzitse a kereteket (U3 és U4) az alaptédl (O) az
alaphoz (S) csavarokkal, alatétekkel és anyakkal (E1, E2, E3).

Roégzitse a kereteket (U1 és U2) az oszloptdl (Y) az alaphoz (S) csavarokkal, alatétekkel és anyakkal

(N1, N2,
N3).
X
om Y
Fi F2 F2 R¥
1 —
Y
X
-
Y




3.1épés
Csavarokkal, alatétekkel és anyakkal (B1, B2, B3) régzitse a gy(lrt (J) és a gy(ritartét (K) az aljan
talalhato hatlaphoz (M).

Csavarokkal, alatétekkel, rugékkal és anyakkal (B4, B5, B6, B7) rogzitse a gydr(t (J) és a gydritartét
(K) a felsé héatlaphoz
(M).

4.lépés

Csavarokkal és alatétekkel (C1, C2) rogzitse a gydrltartédt (K) a hatlaphoz
(M).




5.1épés

Csavarokkal, alatétekkel és anyakkal (F1, F2, F3) rogzitse a fels6 oszlopot (W) a karikatartéhoz

(K).

6.l1épés

Csatlakoztassa a fels6 oszlopot (W) az oszlophoz (Y) a csavarral, alatétekkel és anyaval (F1, F2,
F3).




7.1épés

Roégzitse a halét (L) a karikahoz (J) az abra
szerint.

A\
Y o

Ontsén homokot az alapba vagy 6ntsén fagyallé vizet (azonban a viz kidntését javasoljuk, ha a
hémérséklet kozel 0°C). Ne feledje, hogy ha homokot hasznal, azt nem lehet lednteni az alaprél.

I i Cp___—=
W | =~ f:\;‘ru’fft
- ..::":' - ._ , \-\\"\
y !
'_i'::"«lfﬁ’
KORNYEZETVEDELEM

Miutan a termék élettartama lejart, vagy ha a lehetséges javitas nem gazdasagos, a helyi
torvényeknek megfeleléen és kdrnyezetbarat mdédon dobja el a legkbzelebbi gydjtéhelyen.

Ezaltal megdvja a kdrnyezetet és a természetes forrasokat. Ezenkivil hozzajarulhat az emberi
egészség védelméhez. Ha nem biztos a hulladék helyes eltavolitasaban, kérjen tajékoztatast a helyi
hatésagoktol, hogy elkerllje a térvényszegést vagy a szankciokat.

Ne tegye az elemeket a haztartasi hulladék kdzé, hanem vigye az Ujrahasznositasi helyre.

10



11



	BIZTONSÁGI ÚTMUTATÓ
	ALKATRÉSZ LISTA
	ÖSSZESZERELÉS
	KÖRNYEZETVÉDELEM

